

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8 505 | JOI, 10 IANUARIE 1980 | 4 pagini 30 bani

Înfăptuim hotărârile Congresului al XII-lea

Valea Jiului 1980 peste 11 milioane tone de cărbune!

Acum, la începutul anului 1980, anul în care Valea Jiului trebuie să extragă peste 11 000 000 tone de cărbune, anul în care se pregătește producția noului cincinal, am adresat conducătorilor întreprinderilor miniere trei întrebări:

- 1) CUM VEȚI ÎNCHEIA PRIMA LUNĂ A ANULUI 1980 ?
- 2) CE PREOCUPĂRI AVEȚI ÎN CEEA CE PRIVEȘTE MECANIZAREA LUCRĂRILOR ÎN SUBTERAN ?
- 3) CARE ESTE STADIUL ACTUAL ȘI DE PERSPECTIVĂ AL LUCRĂRILOR DE INVESTIȚII ?

Azi răspund cadre din conducerea I. M. Bărbăteni

„Avem condiții optime realizării sarcinilor de plan din prima lună a anului“

Inginerul Ovidiu Avramescu, directorul I.M. Bărbăteni: „Anul care a început, spre deosebire de cel precedent, se arată destul de rodnic și pentru mina Bărbăteni. Aș dori să menționez faptul că, începând cu prima zi a anului, ne-am depășit sarcinile de plan la producția de cărbune acumulând la zi un plus de peste 1000 tone. Aceasta înseamnă că am reușit să muncim și să ne organizăm mai bine. Cert este că plusul acumulat are la bază depășirea productivității muncii în medie cu 1000 kg/post de către toate formațiile de lucru dintre care amintim pe cele conduse de Nicolae Oprea și Mihai Kovacs. De asemenea, productivitatea muncii la nivel de întreprindere a

crescut chiar din prima zi a anului cu peste 300 kg/post. Ne mai confruntăm încă cu deficiențe în evacuarea cărbunelui prin mina Lupeni, problemă care se va soluționa la sfârșitul trimestrului II, odată cu terminarea galeriei magistrale ce merge direct la preparație. Probleme deosebite în ceea ce privește procesul de extracție nu avem. Sunt luate toate măsurile tehnico-organizatorice și de aprovizionare a locurilor de muncă. Capacități de producție avem suficiente, iar pe măsura necesităților, vor mai intra în funcțiune noi abataje. Se poate spune deci că la mina Bărbăteni, cu toate că sarcinile de plan ale anului 1980

au crescut cu 80 000 tone față de 1979, sînt create condiții pentru realizarea lor începînd cu luna ianuarie“.

Anchetă realizată de Constantin GRAURE

(Continuare în pag. a 2-a)



Una din brigăzile fruntașe ale minei Uricani, cea condusă de Aurel Șoșoi. Această formație de lucru își depășește luna de lună sarcinile de plan în medie cu peste 80 mc. Foto: Gh. OLTEANU

In pregătirea Congresului Frontului Unității

Socialiste

La secția de preparare Petrila

Acțiuni pentru îmbunătățirea rezultatelor economice

Pe agenda de lucru a organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste de la preparația Petrila, se află înscrise încă de la crearea acestora numeroase măsuri privind, îndeosebi, îmbunătățirea rezultatelor economice.

Una din principalele măsuri cuprinse în planul de acțiune al organizației proprii din cadrul atelierului de preparare este îmbunătățirea generală a fluxului de flotare și filtrare pentru creșterea extracției de șlam cărbunos și reducerea pierderilor de cărbune. Măsura solicită maximum de interes în rândul preparatorilor, întrucât această

modificare în instalație are posibilitate de aplicare și la noul flux tehnologic, știut fiind că, în prezent, preparația din Petrila se află într-un vast proces de transformare și modernizare în vederea măririi capacității de preparare. Semnificativ este faptul că măsura prevăzută în planul de acțiune s-a demarat deja. Cu ocazia Expoziției realizărilor economiei naționale (EREN '79) specialiștii preparatori care au vizitat-o au văzut o pompă adecvată scopului impus de necesitățile producției. A fost contractată, iar astăzi ea funcționează cu bune rezultate. La mon-

țarea și punerea în funcțiune a acesteia un aport deosebit a avut echipa condusă de Francisc Trinihard, colectiv în care lucrează mai mulți membri ai F.U.S.

O altă preocupare a preparatorilor este folosirea intensivă a utilajelor îmbunătățite asistenței tehnice în vederea asigurării unei durate mai mari de funcționare. La o serie de utilaje din spălarea, cum ar fi sitele și ciururile, durata de funcționare între două reparații a crescut incomparabil.

C. IOVĂNESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

Remarcabilele succese obținute de poporul român sub conducerea partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe drumul fâuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării țării spre comunism, pun în lumină cu o impresionantă forță, realismul, înalta valoare științifică a politicii partidului, izvorul viu al profundelor prefaceri revoluționare ce au transformat radical chipul țării, înscriind România printre statele cu ritmurile cele mai rapide de dezvoltare economică.

Înfăptuind neabătut politica partidului, politică ce corespunde intereselor vitale ale poporului, asigurând propășirea neîntreruptă a scumpei noastre patrii, oamenii muncii au obținut în cei patru ani ai actualului cincinal realizări de seamă, care au marcat o contribuție deosebită importantă la dezvoltarea economiei naționale, temelia trainică a ridicării neîntrerupte a nivelului de trai, a afirmării tot mai puternice a civilizației socialiste.

Toate aceste mărețe succese sînt indisolubil legate de gândirea și acțiunea revoluționară a secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, personalitate proeminentă a lumii contemporane, a cărui prodigioasă ac-

țivitate, de excepțională forță novatoare, chează și este grandioasele împliniri socialiste și comuniste ale patriei, afirmarea liberă și suverană a României pe arena internațională, în luptă pentru cauza progresului, păcii și socialismului.

Integrați organic în efortul creator al întregului popor, oamenii muncii din Capitală, în frunte cu comunistii, au obținut importante realizări în îndeplinirea sarcinilor majore ce le-au revenit, asigurînd o contribuție conștientă sporită la transpunerea în viață a mărețelor obiective ale dezvoltării economico-sociale a patriei.

În cursul anului 1979, unitățile industriale din municipiul București au realizat peste plan o producție industrială de 3 miliarde lei și o producție netă de circa 500 milioane lei, obținute în întregime pe seama creșterii productivității muncii; producția peste plan s-a materializat în numeroase cantități de produse fizice deosebit de necesare economiei noastre naționale — oțel aliat, laminat din oțel, pompe centrifugale, aparataj electric de joasă tensiune, mijloace de automatizare electrotehnice și electronice, ale tehnicii de calcul electronic, aparatul de măsură și control, mașini-unelte de prelucrat metale, produse ale industriei de mecanică fină și optică, medicamente, con-

fecții textile, tricotaje, precum și alte bunuri de larg consum.

S-au economisit 9 500 tone metal, 92 000 Mwh energie electrică, 53 000 tone combustibil convențional. Au fost puse în funcțiune 108 capacități de producție, din care 7 în devans din planul anului 1980, s-au realizat 30 000 de apartamente, precum și alte importante obiective social-culturale și edilitare, între care primul tronson al metroului.

Rezultatele obținute în dezvoltarea economică și urbanistică a Bucureștiului se datorează sprijinului permanent și grijii statornice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, indicațiile sale avînd rolul hotărîtor în amplul proces de edificare a unei capitale moderne, demne de epoca socialismului.

Puternic mobilizați de hotărârile istorice ale Congresului al XII-lea al partidului, sub semnul voinței unanime de a înțîmpina cu noi și importante succese cel de-al II-lea Congres al Frontului Unității Socialiste, alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, oamenii muncii din Capitală se angajează să nu precupească nici un efort în vederea realizării exemplare a sarcinilor ce le revin în 1980, an hotărîtor pentru îndeplinirea prevederilor întregului cincinal. Sub conducerea organelor și organizațiilor de

(Continuare în pag. a 4-a)

Cărbune peste plan

Angajați din prima zi a anului în întrecerea pentru mai mult cărbune, colectivele de oameni ai muncii de la minele Lupeni, Petrila, Bărbăteni, Paroșeni raportează cu o zi înainte de sfârșitul primei decade a lunii ianuarie a.c., depășirea sarcinilor la extracția de cărbune. Plusul acumulat în această perioadă de cele patru unități miniere este de 4300 tone cărbune. Întrecerea socialistă desfășurată în cadrul fiecărei întreprinderi a fost câștigată de sectoarele mecanizate dintre care amintim: sectoarele IV și VI Lupeni, IV, Petrila, I Paroșeni și I și II Bărbăteni. Productivitatea muncii planificată în abatajele acestor sectoare a fost depășită în medie cu 1000 kg/post.

Înscripții

Sărbătorile au trecut. Cu emoții și bucurii, cu tot alaiul de ceremonii tradiționale. Am pășit în noul an cu tulburătoare sentimente ale bucuriei bilanșurilor anului ce a trecut, ale certitudinii împlinirii ce vor veni. Și emoțiile, și bucuria, și certitudinile, și alaiurile sărbătorii au fost firești; firești de umane, firești de fascinante. Doar e în firea datinilor noastre strămoșești, în firea lucrurilor de la noi, din această țară, să fie așa — să pășim peste hotarul dintre ani simpli și optimiști, cu bucurie și încrezători. Așa cum e în firea lucrurilor aces-

Firească de uman

tui pămînt ca Anul Nou să poposească la noi în plină iarnă. Așa a fost. A nins mult și frumos; natura, potrivindu-și parcă recuzita acestor zile, și-a îmbrăcat mirifica hlamidă tradițională. Întru completarea atmosferei sărbătorii, întru bucuria oamenilor. Pentru că această bucurie a fost cea mai fascinantă realitate a acestor zile.

A trecut o săptămînă din noul an și, totuși, bucuria a rămas omniprezentă. Pe stradă, la locurile de muncă, în mijloacele de transport, oamenii, prietenii și tovarășii de muncă, apropiați sau doar cunoscuți, au rostit zile în șir, cu

aceeași bucurie și emoție, tradiționalul „La mulți ani!”. S-au îmbrățișat ori și-au strîns mîinile cu căldură, și-au zîmbit cu amabilitate rostind, în semn de urare, de binețe, același vesel și emoționant „La mulți ani!”. A fost sîntul acestor zile, mai mult, mărturia sentimentelor acestor zile: a iubirii față de semenii, a dorinței ce o nutrim unii față de alții, dorința de sănătate, de succese, de fericire, a încrederii în noi înșine, în destinul nostru comun.

E firească. Firească de uman, firească de demn, de fascinant.

Ioan DUBEK

(Urmare din pagina 1)

Mitcă Niculescu, inginer și f. i.: „Ne preocupăm tot mai mult de introducerea și extinderea mecanizării în abataje. În prezent avem abataje cu susținere individuală și tăiere cu combină de unde obținem zilnic importante depășiri ale sarcinilor de plan. La nivel de întreprindere dispunem de un plan de măsuri care vizează introducerea noilor tehnologii în subteran. Sintem conștienți că de realizarea programului de mecanizare depinde viitoarea zestre tehnică a minei, depind în final zecile de mii de tone de cărbune pe care trebuie să îl dăm patriei. Pentru că tot e vorba de mecanizare, pot spune că în prezent ne ocupăm de pregătirea unui abataj pentru introducerea în etapa viitoare a unui complex mecanizat. Odată cu măsurile de introducere a mecanizării ne preocu-

păm și de pregătirea și calificarea cadrelor. Fieresc, mecanizarea la Bărbăteni este abia la început. Inșă, colectivul unității depune eforturi susținute în vederea modernizării actualelor tehnologii de extracție, a fluxului de transport și introducerii de noi tehnologii”.

Avem condiții optime realizării sarcinilor de plan

Inginer Stan Iureș, șeful sectorului investiții: „Viitorul minei depinde de lucrările de deschideri pe care le vom executa în 1980. În acest sens ne preocupăm de urgentarea lucrărilor la orizontul 650, (lucrări ce se execută cu combine de înaintare în steril), orizont care deschide noi capacități de producție. De asemenea, lucrăm cu forțe sporite și la galeria diagonală de la același orizont, galerie pe care se va evacua producția din blocul XII—XI pînă la preparare. De fapt, sectorul de investiții are un complex de lucrări

de executat în acest an și anume: un siloz colector, montarea benzilor pe galeria amintită, o rampă pentru culbutor, și multe altele pe care sintem ferm hotărâți să le finalizăm înainte de termenul planificat. Merită, de asemenea, să amintim că avem lucrări care deschid noi capacități de producție

spre Uricani, lucrări la care, așa cum spuneam, se muncește de zor pentru a fi predate la timp în funcțiune. Depășirea sarcinilor de plan în trimestrul IV anul trecut cu peste 20 ml, utilajele moderne de care dispunem, creează premisele ca sectorul de investiții să se achite cu cinste de sarcinile ce îi revin în acest an”.

Vasile Pupăzan, secretarul comitetului de partid pe întreprindere, președinte al c.o.m.: „Cifrele de plan ale anului în curs au fost dezbătute în adunarea generală a oa-

menilor muncii ce a avut loc la finele anului precedent. Aici, s-au făcut numeroase propuneri, s-a venit cu soluții tehnice noi menite să conducă la realizarea exemplară a sarcinilor de plan. Comitetul de partid, conducerea colectivă a unității au trecut la aplicarea acestor măsuri începând cu prima zi a anului. De asemenea, la nivelul fiecărei formații de lucru, fiecărui sector, s-au luat măsuri tehnico-organizatorice al căror rezultat nu a întârziat. Depășirea în prima decadă a lunii ianuarie cu 33 la sută a sarcinilor de plan este o dovadă a capacității de mobilizare a întregului colectiv. Organizațiile de partid, cele de sindicat și U.T.C., organizația proprie F.U.S., au înscris pe agenda zilnică de lucru noi măsuri care vizează direct îndeplinirea și depășirea planului.

Oamenii muncii de la mina Bărbăteni sint hotărâți ca printr-o muncă susținută și responsabilă să depășească luna de luna sarcinile de plan ale anului curent, să dea țării mai mult cărbune, să contribuie din plin la materializarea obiectivelor prevăzute în Directivele celui de-al XII-lea Congres al partidului”.

Acțiuni pentru îmbunătățirea rezultatelor economice

(Urmare din pagina 1)

bil, față de perioadele precedente. Fără îndoială că la aceasta o contribuție esențială și-au adus echipele conduse de Constantin Bușoniu, Ștefan Hotea și Alexandru Covaci, din care fac parte numeroși membri ai organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste.

● O activitate de anvergură în această perioadă are loc la prepararea Petrița și în domeniul investițiilor. Pentru impulsivitatea construcției noii preparării colectivelor a luat o serie de lucrări în regie proprie. De asemenea, zilnic preparatorii asigură descărcarea

vagoanelor cu utilaje, care sosesc într-un ritm intens de la furnizori. Cu toate greutatele impuse de această iarnă bogată în zăpadă, echipele constituite în acest sens au reușit să descarce și să depoziteze la timp aceste utilaje pînă cînd vor fi montate. Raza de acțiune s-a extins și la Livezeni, unde, de asemenea, au început să sosească utilajele pentru noua preparare. În această acțiune s-au remarcat echipele conduse de Voicu Pledea, Frederic Puică și Ludovic Kiss.

● În paralel cu activi-

tatea de producție se desfășoară și o intensă activitate de gospodărire. O mare cantitate de fier vechi a fost evacuată din incintă și predată la I.C.M., iar pentru curățirea liniilor de cale ferată din complexul Petrița a fost mobilizat un mare număr de oameni ai muncii. S-a reușit astfel să se descongeseze de zăpadă aproape 18 km de linie ferată. În acțiunea de mobilizare a oamenilor s-au remarcat toate cele trei organizații proprii ale Frontului Unității Socialiste.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Notă Cine încurcă circulația?

De două zile, pe trotuarele din zona centrală a Petroșaniului, circulația pietonilor a devenit un adevărat chin. Intrucît pe multe porțiuni trotuarele n-au fost curățite de zăpadă la timp, „gospodării orașului” au presărat sare. Ca urmare, zăpada întărită de circulația pietonală s-a înmuțat, dar nu s-a topit, îngreunînd considerabil circulația. Cetățenii își afundă încălțămintea pînă mai sus de gleznă în zăpada frișcă, murdară, depunînd adevărate eforturi pentru a înainta și a-și menține echilibrul. Nu puține sint cazurile cînd, după o oră de contact cu această „zăpadă sărată”, încălță-

mintea se deteriorează. Reclamațiile în acest sens nu lipsesc...

Dar ceea ce provoacă nedumerire este și faptul că nu s-a respectat dispoziția categorică a comandanului municipal de dezapezire, care a interzis utilizarea sării, indicînd să fie înlocuită cu zgură, cenușe și nisip.

Se impune să fie trasi la răspundere cu toată exigența cei ce nu au respectat dispoziția de a nu împrăștiia sare pe zăpadă, mai mult stricînd decît dregînd. Nu cumva își ascund unii astfel, din comoditate, lipsa de răspundere față de îndatorirea de a asigura curățirea trotuarelor? (V.S.)

Jubileu Salvamont

De la comisia tehnică de specialitate, din cadrul Federației române de turism-alpinism, ni se anunță că, cu prilejul aniversării unui deceniu de activitate Salvamont din munții României, formației Salvamont din Petroșani și Spitalului municipal Petroșani li s-au decernat medalia jubiliară „A zecea aniversare a Salvamontului”. Doi dintre membrii formației din municipiul nostru, Emerik Szuhaneș și Dumitru Birlida au fost distinși cu medalia „Pentru merite deosebite în activitatea Salvamont”. Același for sportiv încunostește centrele Salvamont din țară că dispozitivul „Salvatrol

150”, menit să contribuie la salvarea vieților omeleşti în anotimpul hibernal, prima lucrare de acest gen proiectată și realizată la noi de tehnicianul Emerik Szuhaneș de la S.T.R.A. Petroșani, s-a bucurat de o apreciere unanimă, urmînd să fie testat și utilizat la apropiatul Raliu al salvamontiştilor români, al cărui start se va da, la 14 ianuarie, la Predeal.

Recunoaşterea meritelor salvamontiştilor din Petroșani confirmă o activitate incununată de dăruire și succese în asigurarea unor epiloguri fericite evenimentelor montane din Retezat, Şurean, Paring și Vilcan. (I.V.)

Primul concurs de schi al sezonului, la Vulcan

Catedra de schi fond de la Clubul sportiv școlar Petroșani, care își desfășoară activitatea la Vulcan, a organizat pe pîrțile de la Valea cu Brazi, primul concurs al actualului sezon. Au participat 50 de concurenți, toți schiorii din grupele de avansați și performanță.

Organizat în cinstea zilei de 24 Ianuarie, concursul a avut și scopul verificării stadiului de pregătire al schiorilor fondişti, știut fiind că, peste puține zile, mulți dintre ei vor lua startul în confruntările oficiale. Pe primele trei locuri s-au clasat: băieți I: Adrian Flai-

der; Ernest Czimbalmoș, ambii de la Liceul Vulcan și Dezideriu Iacob, Școala generală nr. 5; fete I: Gabriela Pop (liceu); Luminița Trandafir (Școala gen. nr. 5) și Daniela Mureșan (Școala gen. nr. 1); băieți II: Ion Crișu, Ion Frîncu, Florin Marcu, toți de la Liceul Vulcan; fete II: Lucia Scurtu (Liceul mecanic Lupeni); Voica Amza (Școala gen. nr. 4); Paolina Frîncu (Școala gen. nr. 5); juniori: Marius Popescu (Liceul Vulcan); junioare: Elena Căpîlnean (Liceul Vulcan) și Violeta Mihăiasă (Liceul chimic Lupeni).

S. BALOI

„CUPA STRĂZILOR”

Zilele trecute, pe pîrția Cocolan din preajma Spitalului municipal Petroșani s-a disputat prima ediție a „Cupei străzilor”, competiție de schi și sanie, rezervată copiilor din cartierul Aeroport. La cursele de slalom și sanie au participat 60 de elevi, înregistrîndu-se următoarele rezultate: sanie, 7—8 ani, băieți: Mihai Asavei (strada Păcii), Ion Drăgan (Oituz); 9—10 ani: Marcel Asavei (Păcii), Ion Săpurin (Independenței); 11—12

ani: Giovanni Plet (Păcii), Cristian Urzică (Independenței); 13—14 ani: Ion Cocolan (Coastă), Sandu Drînaș (Păcii); fete: Ildiko Pentec (Independenței), Mihaela Lăcătuș (Păcii); schi, 9—10 ani, fete: Cristina Mustăț (Oituz), Ana Domaș (Coastă); băieți: Daniel Vladislav (Oituz), Claudiu Popescu (Independenței); 11—12 ani: Tudor Marin (Independenței), Radu Mustăț (Oituz).

Prof. Dorel VLADISLAV

Vă informăm

● La clubul tineretului de la S.S.H. Vulcan a fost organizată, ieri, o dezbateră cu tema „Soluții și tehnologii noi pentru îmbunătățirea calității utilajelor, instalațiilor, pieselor de schimb în domeniul susținerii miniere — factor impor-

tant de creștere a eficienței economice”. Dezbateră a fost urmată de un program distractiv susținut de brigada artistică a secției. ● Ieri, în cartierul „Ștefan” din Lupeni s-a redeschis restaurantul „Retezat”. ● Pensionarilor din municipiul Petroșani le-au fost puse la dispoziție bilete de odihnă și tratament în stațiuni balneo-climaterice

din țară pentru trimestrul I al anului 1980. Biletele pot fi procurate de la Oficiul Petroșani pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale ● Din inițiativa cetățenilor din cartierul Zănoaga, cu sprijinul conducerii I.M. Bărbăteni a fost construit și dat în folosință un nou pod peste Jiul de Vest, care asigură cetățenilor cartierului o bună legătură cu șoseaua

națională. ● Astăzi, la ora 18, formația vocal-instrumentală „Acustic” va participa la seara cultural-educativă și distractivă organizată la Casa de cultură din Petroșani. ● În orașul Petrița au început lucrările de construcție a unui dispensar și a unui nou atelier-școală, obiective care sint prevăzute a fi date în folosință în anul 1980. V. STRAUF

Individ — Colectivitate • Individ — Colectivitate



Bărbați care onorează titlul de miner Poți stăpîni meseria numai dacă o iubești cu adevărat

De 21 de ani coboară sub pământ, convins că trebuie să-și facă datoria, să-și sporească aportul la făurirea acestei societăți. A luat contact devreme cu munca și poate că de aceea gândurile lui, încă din tinerețe, s-au legat de această nobilă meserie. Acum n-ar mai concepe să fie altceva decât miner, un om al adâncurilor, meseriaș desăvîrșit, înăsprit de ani, timp care parcă trece prea repede, cerindu-și să lăși ceva în urma sa.

— Ajungi să stăpînești meseria numai dacă o iubești cu adevărat, ne spune minerul șef de schimb Gheorghe Munteanu de la sectorul II al I.M. Aninoasa, omul

despre care este vorba în rîndurile de față. L-am cunoscut într-o situație pe care orice reporter și-ar dori s-o înfilnească. Se pune problema armării unui suitor de atac în cărbune, pentru deschiderea unui pîlier în stratul 15. S-a făcut propunerea să fie folosit lemnul, un material cu care oamenii erau obișnuiți să lucreze. Munteanu nu se putea lăsa convins de o asemenea metodă. N-a răbdat, s-a sculat în picioare și a spus răspicat: „Este o metodă depășită, nesigură și mare consumatoare de lemn. Să folosim stâlpi hidraulici și grinzi metalice!”. S-au consumat câteva clipe de tăcere, apoi au luat și alții cuvîntul. Mihai Tecșă, șeful de brigadă, om cu experiență bogată în minerit, și-a dat seama imediat de avantajele metodei și a aprobat inițiativa. La fel au procedat și Sacotă, Manole și ceilalți.

Asemănător s-a pus problema și cu echiparea unui abataj, cînd Gheorghe Munteanu a găsit soluții pentru a monta stâlpii, grinzele și transpoartele într-un timp

record. Problema, nici de dată aceasta, n-a depins de nimeni din afară decît numai de oamenii din brigadă, care au învățat să muncească organizat, să aplice în mod eficient cunoștințele învățate, să lucreze cu cap, cum spune minerește șeful de schimb Gheorghe Munteanu. Și rezultatele au apărut încă din primele zile ale acestui an, cînd brigada și-a realizat și depășit sarcinile de producție atît la cărbune, cît și pregătiri, deoarece execută lucrări mixte.

Ne reîntoarcem la discuția deschisă despre ce înseamnă să te dăruiești meseriei, să nu te împaci cu automulțumirea, monotonia și rutina. „Pentru noi, minerii — continuă Gheorghe Munteanu — asemenea „calități” nu există. Am lucrat 10 ani ca șef de brigadă și încă 11 ca vagonetar, ajutor miner, șef de schimb, dar n-am putut înțelege niciodată că poți să stăpînești meseria fără să-ți placă, să o iubești, să te mîndrești cu ea și să o transmiți la cei tineri, din generație în generație”.

C. VALERIU

Marți, 8 ianuarie 1980. Dimineață de iarnă, cu ninsoare continuă și vînt năprasnic. La etajul patru al blocului A-2 din Lupeni, geamurile sînt cuprinse de crusta gheții, o broderie țesută fin de mîna nevăzută a naturii. Aici, la acest nivel încheiăm o discuție despre ce înseamnă munca de constructor, despre viața acestor oameni mereu în luptă cu timpul.

Ilie Popa, șeful echipei de mozaicari, un exemplu de statornicie în muncă, și-a croit singur destinul, un destin care îl apropie de 20 de ani de muncă neîntreruptă. Mic de statură, cu privirea mereu scinteietoare, îi prezintă pe ceilalți nouă mozaicari care, împreună alcătuiesc o echipă, o familie.

— Viața mea — se des-tăinuie comunistul Ion Broscaru — este legată de șantier, de această echipă. Am cutreierat multe șantiere din țară: Pitești, București, Vîlcea, Craiova... dar niciunde nu m-am simțit ca aici...

„Vîntul și zăpada izbesc în geam, frigul înțepă obrazii, dar mozaicul se toarnă la etajul patru fără întrerupere. „Trebuie să predăm blocul la timp, indiferent de condițiile meteorologice” — încearcă să ne risipească nedumerirea Otto Corciani, șeful de lot.

Totul merge ca pe bandă, bine organizat, pentru că fiecare își știe

rostul. Constantin Boghină și Constantin Cularu toarnă plintele pereților, apoi le nivelează cu flectoarele, în timp ce Mihai Lăzărescu „conduce” cu pricepere o mașină modernă cu care „face” mozaicul neted ca sticla. Privindu-i ai fi tentat să crezi că nu-i nevoie de prea multă gin-

Inmulțind acestea cu lunile dintr-un an, din 10 ani, din 20 de ani și unde ajungem?! Pur și simplu la un oraș acoperit cu mozaic, din hărnicia și priceperea acestor oameni.

Dar viața?

— Sîntem cu toții împreună, atît la bucurie, cît și la necaz, rezumă

Să muncim și să trăim în chlp comunist

Viața văzută de la etajul patru

dire, că sînt lucruri simple, bineștiute. Am aflat însă despre strădaniile pentru a găsi o nouă metodă de turnare rapidă a mozaicului. În acest sens, câteva idei au și apărut deja. De la Marin Tudora, cel care peste câteva luni își ia rămas bun de la colegi, intrînd în pensie, sau de la cei mai tineri, cum este Petru Prisecaru.

Ce înseamnă munca și viața pentru acești oameni? Ne întrebăm în mod firesc și ajungem la calcule de-a dreptul uimitoare. În fiecare lună acești zece oameni realizează 800 mp de mozaic, 800 mp de suport mozaic, peste 400 mp șape și montează circa 130 ml descări.

Ilie Popa, într-o singură frază, scurtă dar concisă, cu mare putere de argumentație.

Ni se dau exemple concrete: cum l-au ajutat pe Constantin Boghină pe care l-au înglodit niște greutăți, cum l-au îmbărbătat la spital pe Constantin Cojocaru, cum l-au lămurit pe Vasile și Ene Tudorașcu, noii veniți în echipă, să se califice în meseria de mozaicar. Vorbim despre lucrul în acord, despre modul în care se cheltuie retribuțiile pentru bunăstarea familiei, cum își cresc și educă copiii. Aceasta este viața lor, simplă, fără vreo exagerare.

V. COANDRAȘ

O clipă din viață

- Tînăra frezorită Ghizela Cătinean de la F.S.H. Vulcan este preocupată să realizeze lucrări de bună calitate, lună de lună. Ca apreciere a activității pe care o desfășoară, recent a fost primită în rîndurile organizației de partid.
- După 34 de ani de muncă, efectuați la I.M. Aninoasa, minerul Vasile Tibil de la sectorul IV a ieșit la pensie. Sărbătorit în cadrul colectivului, noului pensionar i s-au

urat mulți ani fericiți. Subscriem la această urare.

- O intervenție promptă — ne scrie corespondentul nostru Tudor Mucuța — a muncitoarei Elisabeta Stark de la sectorul IX al minei Vulcan. Dînd dovadă de curaj și spirit de abnegație, a reușit să localizeze un incendiu care ar fi putut aduce pagube însemnate întreprinderii. Pentru acest fapt a fost felicitată și premiată.



Constructorii Ilie Popa, Ion Broscaru, Marin Tudora și tînărul Petru Prisecaru într-un dialog despre activitatea lor.
Foto: Gh. OLTEANU

Sînt indivizi care cantonează în matca infracțiunii, mîzînd pe sentimentul de compătimire, de înțelegere a semenilor lor, după fiecare faptă antisocială comisă, urmata efectiv de rigorile legii, cred că cineva le șterge cu buretele petele de pe conștiință și astfel „acționează” ca și cum ar fi la prima greșală. Valer Moian, din Livezeni nu împlinise încă 31 de ani, dar suferise deja mai multe condamnări pentru: delapidare (2 ani), fals și uz de fals, furturi calificate în dauna avuului obștesc și personal (1,6 + 2 + 1,8 ani). În vara anului trecut, după eliberarea din penitenciar, s-a încercat (pentru a cita oară?) integrarea lui în rîndul oamenilor cinstiți. A refuzat însă munca...

Bineînțeles alte căi pentru a procura bani nu erau decît furtul sau mila publică. De pomană nu-i dădea nimeni, era sănătos tun așa că a ales ce a mai rămas — furtul. Mai întii, în dorința de a se... distra. Pe întuneric, a forțat ușa garajului lui Ioan C., s-a suit la volanul Daciei 1300 pentru care nu

avea permis corespunzător de circulație și, sub influența băuturilor alcoolice, a aterizat (mașina, nu el) în parapetul unui pod de beton. A fugit de la locul accidentului, dar a fost prins repede de „caschetele albe”. Valer Moian

ște era hatîrul lui. Vinul — din nou începe seria alibiurilor fără acoperire, cusele cu ață albă — l-a cumpărat de la alimentara. Dar de cînd vinul se vinde în sticle de... lapte? Intră oare în rația sugariilor? În timpul cercetării își mai

aduce aminte de un furt prin iarna lui '77. Regretă însă că obiectele nu le mai are, le-a furat un... coleg de breaslă. Da, aparatul de radio, șterpelit în noaptea de 13—14 august 1979, dintr-un Moskvici, l-a vîndut pentru... o sută de lei, deși valoarea 2000...

Seria furturilor, comise într-un răstimp record de Valer Moian, a fost întreruptă. Ipostaza de om cinstit, pe care o cultiva cu atîta silință, potopul de alibiuri false nu mai au vreun rost. De-acum masca a căzut, cu sprijinul lucrătorilor de miliție, în

Falsul alibi se destramă, întotdeauna, în fața adevărului

este însă un expert al alibiurilor. Mîntă că a primit mașina pentru pîmbare de la stăpînul ei.

Nouă nopți mai tirziu, se comite o spargere la Școala generală nr. 2 din Iscroni. Dispar obiecte în valoare de aproape 10 000 lei, urmele duc spre Valer Moian, dar el, „nici usturoi n-a mîncat, nici gura nu i-a mirosit”. Primul alibi — a dormit în Uricani în acea noapte — se dovedește fals. Discuțase în dimineața următoare cu un șofer de autobuz, care-i văzuse catrafusele și acordeonul furat în bra-

dialogul dintre Hamlet și tatăl lui! Mortul n-a mai putut să vorbească, dar adevărul a ieșit totuși la iveală. Pe drumul infracțiunii, V.M. n-a trăit măcar un moment de căință, de vreme ce o lună mai tirziu, cînd fusese încadrat ca fochist la o centrală termică din Petrila, sparge garajul lui Nicolae D., de unde fură niște bunuri și vin dintr-un butoi. La vreo trei nopți după „eveniment”, își cînstăște ortacii cu vin, sticlele le scoate, cu gesturi de prestigiu, din... zgură. Sărbătorea ceva deosebit? Nu,

aduce aminte de un furt prin iarna lui '77. Regretă însă că obiectele nu le mai are, le-a furat un... coleg de breaslă. Da, aparatul de radio, șterpelit în noaptea de 13—14 august 1979, dintr-un Moskvici, l-a vîndut pentru... o sută de lei, deși valoarea 2000...

Seria furturilor, comise într-un răstimp record de Valer Moian, a fost întreruptă. Ipostaza de om cinstit, pe care o cultiva cu atîta silință, potopul de alibiuri false nu mai au vreun rost. De-acum masca a căzut, cu sprijinul lucrătorilor de miliție, în

Ion VULPE

Lecție binevenită

Ne sînt cunoscute tuturor frumoasele rapoarte stabilite între oamenii societății noastre socialiste. Totuși, ne-a fost dat să auzim, zilele trecute, următoarea discuție, stîrnită în urma pătrunderii într-o încăperă unde se muncea a unei colege de instituție și a logodnicului dinsei:

— Unde este... (i s-a spus celui căutată pe nume).

— Nu este aici, tovarășă; da de ce nu bateți la ușă cînd intrați în biroul foștilor colegi ai dumneavoastră?

— Mai lasă vorba, mă (intervine logodnicul colegei), știi tu cîne este ea acum? (moment lung de tăcere)

— Sincer să fiu, nu știu...

— Este actuala tovarășă vicepreședintă, în locul tovarășei...

— I-auzi! IFelicitări, dar eu tot nu înțeleg, de ce nu bate la ușă?

— Să știți că, atîta timp cît dețin acest post, zice și fosta colegă, voi intra oricînd și oriunde fără să bat la ușă. Crezi că dacă am fost colegi trec cu vederea asemenea aștitudine?

Colegul „neînțelegător” s-a uitat lung la ceilalți trei colegi din încăperă, drept în ochi la fiecare și apoi a întrebat:

— Vorbiți serios?

— Păi, ce crezi? s-a terminat cu...

— Atunci vă rog „respectuos” să poftiți afară. Noi, colectivul de aici, nu permitem nimănui să intre în birou, la locul nostru de muncă, fără să bată la ușă sau fără să salute omenește!

Ioan Dan BĂLAN

Chemarea la întrecere

(Urmare din pag. 1)

partid, colectivele de muncă vor acționa cu înaltă responsabilitate patriotică pentru valorificarea deplină a cadrului creat de noul mecanism economico-financiar, întărirea continuă a autoconducerii muncitorești și autogestivității, folosirea cât mai deplină a capacităților de producție și a forței de muncă, gospodărirea judicioasă a materiilor prime, combustibilului și energiei, asigurarea unui înalt grad de recuperare a acestora, intensificarea activității de cercetare, introducerea a progresului tehnic și modernizare a producției, creșterea mai accentuată a productivității muncii, a eficienței economice, astfel încât, în toate domeniile, să se afirme o calitate nouă, superioară.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, Organizația de partid a municipiului București adresează organizațiilor județene de partid, tuturor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor o vîbrantă chemare la întrecere, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1980.

În vederea transpunerii neabătute în viață a sarcinilor ce ne revin, în spiritul orientărilor programatice cuprinse în documentele Congresului al XII-lea al partidului, oamenii muncii din Capitală se angajează să realizeze:

a) În activitatea industrială

1. Depășirea planului la producția industrială cu 2,5 miliarde lei, astfel încît, împreună cu sarcinile din Programul suplimentar incluse în plan, să realizăm pînă la sfîrșitul actualului cincinal o producție suplimentară de 27 miliarde lei; această producție se va concretiza în:

— 100 milioane lei utilaje tehnologice pentru obiectivele de investiții;
— 1500 tone laminat finite pline;
— 2000 tone țevi din oțel;

— 50 milioane lei mijloace de automatizare electrotehnice;

— 35 milioane lei mijloace de automatizare electronice;

— 80 milioane lei mijloace ale tehnicii de calcul;

— 115 milioane lei produse ale industriei de mecanică fină, optică, echipamente și elemente hidraulice și pneumatice;

— 60 milioane lei mașini-unelte pentru prelucrarea metalelor;

— 40 milioane lei pompe centrifugale;

— 10000 Kw motoare electrice;

— 80 combine autopropulsate, de mare capaci-

tate, pentru recoltat porumb;

— 150 tone lacuri și vopsele;

— 60 milioane lei medicamente;

— 20 milioane lei mobilier;

— 500000 bucăți tricotate.

2. Realizarea unei producții nete suplimentare în valoare de 650 milioane lei.

3. Livrarea suplimentară la fondul pieței a unor mărfuri în valoare de 350 milioane lei.

4. Realizarea peste prevederile planului a unor produse destinate exportului, în valoare de 70 milioane lei-valută.

5. Depășirea nivelului planificat al productivității muncii cu 1,4 la sută.

6. Creșterea ponderii produselor noi și reproductate în valoare de producție marfă cu 4 procente peste nivelul planificat.

7. Scurtarea cu 1-3 luni a duratei de punere în fabricație a unui număr de 40 produse prevăzute în plan, modernizarea suplimentară a 80 produse, introducerea și extinderea a peste 60 tehnologii noi și perfecționate.

8. Realizarea prin autoutilare a unor mașini, utilaje și instalații în valoare de 350 milioane lei.

9. Reducerea cheltuielilor la 1000 lei producție-marfă cu 1,2 lei pe total, iar a celor materiale cu 1,4 lei.

10. Reducerea consumurilor normate de materii prime, materiale, combustibil și energie și obținerea pe această cale a unor economii de:

— 8000 tone metal

— 50000 Mwh energie electrică

— 30000 tone combustibil convențional

11. Creșterea eficienței utilizării fondurilor fixe, astfel încît să se realizeze o producție netă de cel puțin 1160 lei la 1000 lei fonduri fixe.

b) În activitatea de investiții și construcții

1. Devansarea punerii în funcțiune cu 30 zile a unui număr de 12 capacități de producție, față de termenele planificate.

2. Punerea în funcțiune în devans cu 15 zile a unui număr de 3500 apartamente.

3. Depășirea productivității muncii în construcții cu 600 lei pe persoană față de sarcina planificată.

4. Reducerea consumului de ciment cu 5000 tone.

5. Reducerea consumului de metal cu 1900 tone.

6. Reducerea cheltuielilor de producție planificate cu 1 leu la 1000 lei producție de construcții-montaj.

7. Depășirea cu 3 la sută a coeficienților de schimb planificați, la utilajele și mijloacele de transport din construcții.

c) În activitate de transporturi

Transportul feroviar:

1. Creșterea peste plan

a capacității de transport cu 300000 tone mărfuri prin:

— îmbunătățirea indicilor planificați de utilizare a mijloacelor de transport: cu 0,5 la sută la viteza comercială a trenurilor de marfă; cu 0,7 la sută la încărcătura statică a vagonului, de marfă, realizînd o economie de 350 vagoane pe an; reducerea staționării vagoanelor în stațiile de triaj cu 0,6 la sută.

2. Reducerea cu 7600 ore a timpului de imobilizare a locomotivelor Diesel în reparație.

3. Reducerea consumului de energie electrică în remorcarea trenurilor, ceea ce va conduce la o economie de 2000 Mwh.

4. Prin reducerea cheltuielilor materiale se va realiza peste plan o producție netă în valoare de peste 6 milioane lei.

5. Depășirea cu 4 milioane lei a planului de beneficii.

Transportul rutier:

1. Depășirea indicelui de utilizare a mijloacelor de transport marfă cu 1,2 la sută, respectiv cu 320 tone-kilometri pe o tonă capacitate.

2. Printr-o mai bună organizare a curselor de autobuze se va depăși cu 1,5 la sută planul la transportul de călători.

3. Productivitatea muncii va crește cu 2,2 la sută, adică cu 2400 tone-kilometri pe un muncitor.

4. Printr-o rațională folosire a mijloacelor de transport, o intensă utilizare a remorcilor și optimizarea transporturilor se va realiza o economie de 400 tone combustibil față de normele de consum.

5. Reducerea cheltuielilor de transport planificate la 1000 tone-kilometri cu 3,5 lei, ceea ce se va reflecta în depășirea planului de beneficii cu 4,4 milioane lei.

d) În domeniul desfacerii mărfurilor și prestărilor de servicii către populație.

1. Depășirea cu 150 milioane lei a planului de desfaceri a mărfurilor cu amănuntul.

2. Depășirea cu peste 17 milioane lei a planului de producție în alimentația publică. Un accent deosebit se va pune pe diversificarea semipreparatelor și preparatelor de tip „gospodina”, a produselor de patiserie și cofetărie, a băuturilor răcoritoare.

3. Creșterea rețelei comerciale prin construirea de noi unități în suprafață de peste 40000 mp și modernizarea unui număr de 80 unități.

4. Reducerea cheltuielilor de circulație față de sarcinile planificate cu 10 milioane lei prin: folosirea mai rațională a suprafețelor comerciale; repartizarea judicioasă a fondului de marfă în func-

ție de cerințele populației; extinderea metodelor moderne de prezentare și desfaceri a produselor; creșterea productivității muncii; folosirea la întreaga capacitate a bazei tehnico-materiale și a mijloacelor de transport; reducerea consumului de energie electrică și combustibil; perfecționarea pregătirii profesionale a personalului din comerț.

5. Diversificarea prestațiilor de servicii către populație și depășirea cu 20 milioane lei a sarcinilor de plan.

6. Dezvoltarea și îmbunătățirea transportului în comun prin autototare cu 44 vagoane de mare capacitate triplu articulate, modernizarea a 50 de vagoane de tramvai, precum și sporirea capacității de transport cu 25-30 la sută prin creșterea ponderii autobuzelor și troleibuzelor articulate.

— Extinderea traseelor de tramvai cu 3,8 km și a celor de troleibuze cu 4,4 km.

— Îmbunătățirea funcționării parcului circulant și a ritmicității traficului prin întărirea disciplinei în muncă, asigurarea și pregătirea corespunzătoare a conducătorilor de vehicule, asimilarea a 400 repere și realizarea în atelierele proprii a unui volum de piese de schimb cu 30 la sută mai mare ca în anul 1979, creșterea calității reparațiilor și reducerea cu 25 la sută a staționărilor accidentale.

— Gospodărirea și raționalizarea consumurilor de energie și carburanți, astfel încît să se obțină o economie de 1750 tone combustibil convențional.

★
— Pentru continua îmbunătățire a condițiilor de transport în comun a populației, se vor devansa cu 60 de zile lucrările de execuție planificate pentru anul 1980 la tronsonul II al Metroului bucureștean, iar lucrările de la Podul Grand cu 90 de zile.

★
Ne exprimăm convingerea — întemeiată pe marile succese obținute în cei patru ani ai actualului cincinal — că întrecerea ce se va desfășura între organizațiile județene de partid, angajînd energiile și capacitățile creatoare ale întregii națiuni, va ridica pe noi trepte, calitativ superioare, toate domeniile activității materiale și spirituale, va crea premisele înfăptuirii exemplare a grandioaselor programe de dezvoltare economico-socială a României, de creștere a nivelului de trai al masei, elaborate de Congresul al XII-lea al partidului, asigurînd intrarea țării noastre în rîndul statelor cu dezvoltare economică medie, pe drumul glorioș al edificării socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei.

Comitetul municipal București al Partidului Comunist Român

Pe scurt, de peste hotare

LA ATENA s-au încheiat lucrările celei de-a IV-a sesiuni a comisiei mixte de turism româno-elene. În protocolul semnat au fost înscrise noi acțiuni menite să dezvolte în continuare schimburile și cooperarea turistică între România și Grecia.

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P.

CHINEZE, Hua Guofeng, a primit, miercuri, pe Harold Brown, ministrul apărării al Statelor Unite, aflat în vizită la Beijing.

O NOUA LANSARE simulată a navei spațiale americane a avut loc miercuri, la Cape Canaveral. La bordul vehiculului spațial s-au aflat doi astronauți. Acesta a fost cel de al

doilea zbor simulat într-un interval de o lună. Testul s-a desfășurat fără incidente.

UN ELICOPTER CIVIL BRITANIC de producție americană (Sikorski S-76), a parcurs distanța dintre Londra și Paris într-o oră și 15 minute, ceea ce constituie un record pentru un astfel de aparat de zbor.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Praf sub soare; **Republica:** Clipa, seriile I-II; **Unirea:** 39 de trepte.

PETRILA: Hoțul din Bagdad.

LONEA: Cum se trezește o prințesă.

ANINOASA: Leii sa-lanelor.

VULCAN: Șoimul.

LUPENI — Cultural: Uraganul vine de la Navarone.

URICANI: Abatere zero.

TV

10,00 Teleșcoală.

11,00 Film serial: **Paul Gauguin.** Reluarea episodului 3

16,05 Școli și profesii în agricultură.

16,30 Curs de limbă franceză.

17,00 Reportaj pe glob

17,20 Viața culturală.

18,30 Cronică în piatră.

18,50 1001 de seri.

19,00 Teleshop.

19,25 În întîmpinarea Congresului Frontului Unității Socialiste.

19,40 Ora tineretului.

20,30 Selecțiuni din concertul-concurs de muzică ușoară românească „Melodii '79”.

20,55 Lumea materiei vii.

21,40 Teleshop.

VREMEA

Stația meteorologică Petroșani transmite: în următoarele 24 de ore vremea se va răci, cerul va fi variabil, fiind posibile ninsori slabe.

Temperaturile maxime vor fi cuprinse între —2 și —6 grade, iar minimele între —12 și —17 grade. Stratul de zăpadă la Petroșani 31 cm, la Parîng 62 cm.

Grupul de șantier T.C.H. Petroșani

INCADREAZĂ

în toate localitățile municipiului

PERSONAL MUNCITOR ÎN MESERIILE DE :

- zidari
- mozaicari
- dulgheri
- fierar betoniști

GRUPUL DE ȘANTIERE MAI INCADREAZĂ:

tineri și femei fără calificare, pentru a fi calificați prin cursuri fără scoatere din producție pentru meseriile de mai sus.

Se asigură cazarea pentru bărbați, în cămine de nefamiliști, gratuit.

Retribuirea se face în acord global conform normativelor în vigoare.

Întreprinderea minieră Livezeni

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi :

- șef birou programare, pregătire și urmărirea producției
- maestru electromecanic expert e.g.r.

Concursul va avea loc în ziua de 19 ianuarie 1980, ora 9, la sediul unității. Condițiile de participare la concurs și retribuiri, conform Legii nr. 12/1971 și Decretului 280/1979.

ÎNTRINDEREA MAI INCADREAZĂ :

- muncitori necalificați la depozitul de lemne

Informații la I.M. Livezeni între orele 7-15, telefon 43462.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pop Gabriela, eliberată de I.R.I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (20)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Oprean Simion, eliberată de I.A.C.C.V.J. Petroșani. Se declară nulă. (22)
PIERDUT carnet student pe numele Boteanu Daniel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nul. (21)
PIERDUT certificat de clasă, pe numele Drăghici Viorica, eliberat de Școala generală nr. 3 Vulcan—Petroșani. Se declară nul. (23)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pirciu Constantin, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (24)